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Çàäà÷à A. Íàéòè ñóììó

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Äàíû ìàññèâ öåëûõ ÷èñåë a1, a2, . . . , an è íàòóðàëüíûå ÷èñëà k è m. Íàéäèòå ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå i
òàêîå, ÷òî ai + ai+1 + · · ·+ ai+k = m. (ò.å. ñóììà k + 1 ïîäðÿä èäóùèõ ýëåìåíòîâ ìàññèâà ðàâíà m).

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä ïðîãðàììå ñíà÷àëà ïîäàþòñÿ çíà÷åíèÿ n, k è m (0 6 k 6 n 6 1 000 000, n � êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ

â ìàññèâå). Â ñëåäóþùåé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ ðàñïîëîæåíû ñàìè ýëåìåíòû ìàññèâà � öåëûå ÷èñëà, ïî
ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäÿùèå 100.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå ìèíèìàëüíîå èñêîìîå i. Åñëè òàêîãî çíà÷åíèÿ íåò, òî âûâåäèòå 0.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

8 1 5

4 0 5 0 3 2 3 3

2

Ñòðàíèöà 1 èç 6
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Çàäà÷à B. Ïåðåñå÷åíèå ìàññèâîâ

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Çàäàíû äâà íåóïîðÿäî÷åííûõ ìàññèâà öåëûõ ÷èñåë, ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäÿùèõ 10 000. Áóäåì ðàññìàò-
ðèâàòü èõ êàê ìíîæåñòâà ñ ïîâòîðÿþùèìèñÿ ýëåìåíòàìè. Òðåáóåòñÿ ðàñïå÷àòàòü ïåðåñå÷åíèå äâóõ ìíîæåñòâ.
Òàê, ìàññèâû {2, 1, 2, 3} è {2, 4, 2, 2} èìåþò ïåðåñå÷åíèå 2,2.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä ïðîãðàììå ñíà÷àëà ïîäàåòñÿ çíà÷åíèå n (n 6 100) � êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ â ïåðâîì ìàññèâå.

Â ñëåäóþùåé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ ðàñïîëîæåíû ýëåìåíòû ïåðâîãî ìàññèâà. Äàëåå íà âõîä ïðîãðàììå
ïîäàåòñÿ çíà÷åíèå m (m 6 100) � êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ âî âòîðîì ìàññèâå. Â ñëåäóþùåé ñòðîêå âõîäíûõ
äàííûõ ðàñïîëîæåíû ýëåìåíòû âòîðîãî ìàññèâà. Ýëåìåíòû â îáîèõ ìàññèâàõ � öåëûå ÷èñëà, ïî ìîäóëþ íå
ïðåâîñõîäÿùèå 10 000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå îáùèå ýëåìåíòû äàííûõ ìàññèâîâ â òîì ïîðÿäêå, â êîòîðîì îíè âñòðå÷àþòñÿ â ïåðâîì ìàññèâå.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

5

2 1 2 3 4

4

2 4 2 2

2 2 4

Ñòðàíèöà 2 èç 6
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Çàäà÷à C. k-å ïðîñòîå

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Ïî ââåäåííîìó íàòóðàëüíîìó ÷èñëó k âûäàòü k-å ïî ñ÷åòó ïðîñòîå ÷èñëî. Èñïîëüçóéòå ìàññèâ äëÿ çàïî-
ìèíàíèÿ óæå íàéäåííûõ ïðîñòûõ ÷èñåë.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä äàåòñÿ îäíî ÷èñëî k (k 6 100 000).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå èñêîìîå ïðîñòîå ÷èñëî.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

1 2

4 7

Ñòðàíèöà 3 èç 6
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Çàäà÷à D. Ìàêñèìàëüíûé êóñîê

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Â îäíîìåðíîì ìàññèâå öåëûõ ÷èñåë, íàéäèòå íåïðåðûâíûé êóñîê, ñóììà ÷èñåë â êîòîðîì ìàêñèìàëüíà.
Ôàêòè÷åñêè òðåáóåòñÿ íàéòè òàêèå i è j (i 6 j), ÷òî ñóììà âñåõ ýëåìåíòîâ ìàññèâà îò ai äî aj âêëþ÷èòåëüíî
áóäåò ìàêñèìàëüíà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä ïðîãðàììå ñíà÷àëà ïîäàåòñÿ çíà÷åíèå n (n 6 1 000 000) � êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ â ìàññèâå. Â

ñëåäóþùåé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ ðàñïîëîæåíû ñàìè ýëåìåíòû ìàññèâà � öåëûå ÷èñëà, ïî ìîäóëþ íå
ïðåâîñõîäÿùèå 30 000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå ïàðó èñêîìûõ çíà÷åíèé èíäåêñîâ. Åñëè òàêèõ ïàð íåñêîëüêî, òî j äîëæíî áûòü ìèíèìàëüíî

âîçìîæíûì, à ïðè ðàâíûõ j çíà÷åíèå i äîëæíî áûòü ìàêñèìàëüíî âîçìîæíûì.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

5

-1 2 3 -2 2

2 3

7

2 -2 3 -1 5 -2 7

3 7
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Çàäà÷à E. Ïèëîîáðàçíàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

×èñëîâàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàçûâàåòñÿ ïèëîîáðàçíîé, åñëè êàæäûé åå ýëåìåíò (êðîìå ïåðâîãî è ïî-
ñëåäíåãî) ëèáî áîëüøå îáîèõ ñâîèõ ñîñåäåé, ëèáî ìåíüøå îáîèõ ñîñåäåé. Íàïðèìåð, ïîñëåäîâàòåëüíîñòü 1,
2, 1, 3, 2 ÿâëÿåòñÿ ïèëîîáðàçíîé, à 1, 2, 3, 1, 2 � íåò, ïîñêîëüêó 1 < 2 < 3. Ëþáàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü
èç îäíîãî ýëåìåíòà ÿâëÿåòñÿ ïèëîîáðàçíîé. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èç äâóõ ýëåìåíòîâ ÿâëÿåòñÿ ïèëîîáðàçíîé,
åñëè åå ýëåìåíòû íå ðàâíû.

Äàíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü. Òðåáóåòñÿ îïðåäåëèòü, êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî åå ýëåìåíòîâ íóæíî âû-
÷åðêíóòü, ÷òîáû îñòàâøàÿñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü îêàçàëàñü ïèëîîáðàçíîé.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä ïðîãðàììå ñíà÷àëà ïîäàåòñÿ çíà÷åíèÿ n (1 6 n 6 100 000) � êîëè÷åñòâî ÷ëåíîâ ïîñëåäîâàòåëüíî-

ñòè. Âî âòîðîé ñòðîêå çàïèñàíî n íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 10 000 � ÷ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ, êîòîðûå íåîáõîäèìî âû÷åðêíóòü.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

5

1 2 3 1 2

1

5

1 2 1 3 2

0

5

1 2 3 4 5

3

5

1 1 2 1 1

2
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Çàäà÷à F. Óðàâíåíèå ñ ïðîïóùåííûìè ñêîáêàìè

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Çàäàíî óðàâíåíèå âèäà A + B = C, ãäå A, B è C � íåîòðèöàòåëüíûå öåëûå ÷èñëà, â äåñÿòè÷íîé çàïèñè
êîòîðûõ íåêîòîðûå öèôðû çàìåíåíû çíàêàìè âîïðîñà (?). Ïðèìåðîì òàêîãî óðàâíåíèÿ ÿâëÿåòñÿ ?2+34=4?.
Òðåáóåòñÿ òàê ïîäñòàâèòü âìåñòî çíàêîâ âîïðîñà öèôðû, ÷òîáû ýòî ðàâåíñòâî ñòàëî âåðíûì, ëèáî îïðåäåëèòü,
÷òî ýòî íåâîçìîæíî. Âõîäíûå äàííûå

Âûõîäíûå äàííûå

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Çàäàííîå óðàâíåíèå ñîäåðæèòñÿ â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ. Äëèíà óðàâíåíèÿ íå ïðåâûøàåò 80

ñèìâîëîâ. Èñõîäíûå äàííûå íå ñîäåðæàò ïðîáåëîâ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Òðåáóåòñÿ âûâåñòè âåðíîå ðàâåíñòâî, ïîëó÷åííîå èç èñõîäíîãî óðàâíåíèÿ çàìåíîé çíàêîâ âîïðîñà öèôðà-

ìè, ëèáî ñîîáùåíèå "No solution".

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

?2+34=4? 12+34=46

Ñòðàíèöà 6 èç 6


